
六ヶ所村新庁舎建設に関する村民および来庁者アンケート  

設問 2.2 年齢別集計結果 

 

問 2.2 について、回答者の年齢別に回答を集計した。結果を以下に示す。 

1.村民アンケート 

アンケート調査概要 

アンケート実施期間 2021 年 1 月 25 日から 2021 年 2 月 5 日 

対象 六ヶ所村に住所を有する 18 歳以上の中から無作為抽出 

回答数 郵送：662 回答、Web：190 回答、合計：852 回答 

※設問ごとに無回答・無効票を除外しているため回答数（n）は設問により異なる。 

 

Q2-2 村役場に来庁して行う手続きがスマートフォンや PC で行えた場合、積極的に利用したいと考え

ますか。 

 

図 1 回答結果 

 

 

図 2 回答別回答者年齢内訳  
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図 3 年齢別回答割合 

 

2.来庁舎アンケート 

アンケート調査概要 

アンケート実施期間 2021 年 1 月 25 日から 2021 年 2 月 5 日 

対象 調査期間中に庁舎・出張所に来庁された方 

回答数 260 回答 

※設問ごとに無回答・無効票を除外しているため回答数（n）は設問により異なる。 

 

Q2-2 村役場に来庁して行う手続きがスマートフォンや PC で行えた場合、積極的に利用したいと考え

ますか。 

 

図 4 回答結果 

 



 

図 5 回答別回答者年齢内訳 

 

 

図 6 年齢別回答割合 

 

総括 

スマートフォンや PC 上での行政サービスの利用意向に関する設問であるが、「いいえ」と答えた回答

者は 60 代以上が 6 割以上を占めている。一方、「はい」（積極的に利用したい）と回答した回答者は

「いいえ」に比べて年代の偏りが少なかった。 

また年代別の回答について、60 代以上の回答者は「いいえ」と回答する傾向が比較的多く見られた。 


